lo 'YMNAXIO HAIOYITIOAHX
XHMEIA T'" TYMNAZIOY

H ynpeia Tov avlpoxa

[Ma e£doknomn otovg VOPOYOVAVOpAKES KL TV KOOT).

1. [Toleg Ao TIG TTAPAKATW XNULKEG EVWOOELS EVAL OPYAVIKEG EVWOTELG;

a)C3Hgs B)CO  y)NaHCO3 &) C:HsOH  €)CH3CH CH2COOH  ot) CO2
¢JNaCl 1n)H20 ©6)C:Hs (YHCN w)CHs ) CH3CHz CH2CHz ty) H2CO3

[Toleg atd TI§ 0PYAVIKES EVWTELS TTOV SlakpivaTe elval VEPOYOVAVOPAKEG;

2. ZUTIANPWVOUUE T KEVA:
a) H Opyavikn XnUela LEAETA TIG EVWOELG TOU ouueereereesresseesseens

B) OLopYQaVIKEG EVWTELS TTOU ATTOTEAOVVTAL LOVO ATIO ATOUA AVOpaKa KAt
UOPOYOVOU OVOUALOVTOL rverreeressessessesssesssnessnees

8) Kavon ovopdletat n avtidpaotn evog XNULKOU GTOLXEIOU 1] JLOG XTI LKTG wreereeesneenseennes
[TE oo TP , 1] OTIOL0t GUVOSEVETAL ATIO TIAPAY WY wervrreerssersserssressesseeans Kt

€) Ta aépla TPolOVTA TNG KAVONG OVOUALOVTOL wveerveesserssersseessnessneenns
0T) H KaUOT EVAL oo avtidpaon, Snradn elevBepwvel Beppotnta.

() TéAewx (M [TANpNG ) kKado™ OVOUAZETAL 1] KAUOT) TWV OPYAVIKWDV EVWCEWY UE

.................................. TEOGOTITA weveereeerserssenssenssseesanns

Katda v tédeta kahon v8poyovavOpAK®Y TTAPAYOVTOL ..ueeereeesreeesseessseeeanes Tov
............................. KO corrreenseeesseeesannes

N) Oty £vag USPOYOVAVOPAKOG KOALYETOL LE wervreerreersreesseesseessenssseeens moootnta Oz,1
KQUOT) OVOUALETAL ATEANG. ZTNV TIEPITITWON AUTH ATIO TOV AvBpaKa PTopel va
TEOPOAXOOVV ooveereeereereersseesseeeens TOU cooereereemsensensseeens L [P

1 TP TOU worrrrrernessnessnessneens elvat Toélko Kavoaéplo.

0) Ta kavowa, Ta oTola E§0PUGTOVTAL ATIO TN Y] OVOUATOVTOL cevvveerreerressneesns KQUO L.



L€ QUTA TA KAUO LA OVITKOUV: 0 AVOPAKOG, TO veereeeeseeesseessnesnnes i o T

3. Na CUUTIANPWOETE TOUG CUVTEAECTEG OTLG EMOUEVES XN ULKES EELOWOELS KAVOTG:
O() CsHiz + ........ 02 — ... COz +...... H-.0
B) CsHip + ........ 02 — ... COz +...... H-0

'OAEG OL TIAPATIAV® ELVOL AVTLOPATELG wvevrvererrerserssreessensnnens (téAelag/ atedovs) KavomG.

4, Na ypaPete TIG XNUIKES EELOWOELS ATEAOVG KAVONG:
a) tov pebaviov (CH4) mpog CO
B) tov Boutaviov (CsH1o) Tpog atBA&An

y) Tov oxktaviov (CsHig) Tpog povo&eidio Tov avOpaka

5. Ol EMOUEVEG XMULKEG EVWOELG UTIAPXOVV OTA KAVOGAEPLAL:
i)H,0 i) CO iii) COz iv) NOx v) SOz

[Tola 1} TTOLEG AUTTO TIG TTAPATIAV®W EVWOELS :

a) eivat adpavelg (un Toikeg);

B) elvat To onpavTIKOTEPO AEPLO TOV Bepoknioy;

Y) elvat uteLBLYT YA TO PWTOXNHLKO VEPOG;

) elvat SnAnTpLwéNg;

€) evBuvovtal yia v 0&vn Bpoxmn;

0T) evBvvovTal Yl To oxnuatiopd 6lovtog (03) otnv TpoTOCPALP;



KoLyl va emeBalwoeTe TIG ATIAVTINOELS OUG:

1. opyavikeg evwoels: a, §, €, 0, |, 1, 1B
vSpoyovavBpakes: o,0,1a,13

2. a.avBpaka B.vdpoyovavBpakes Y. MeETPEAALO, PUOIKO aéplo 8. Evwong,
o&uyovo, BeppomTag, PWTOG £ Kavoagpla oT. e§wbepun . emapk,
ofuyodvov, 81o&eldlo, avBpaxa, vepod 1. avemapkn, povo&eidio avBpaka,
alBaAn, povoieidlo avBpaka 6. opuKTd, TETPEAALOD, PUGIKO AEPLO.

3. O() CsHiz + ..... 8..02 — .. 5. COz +...6...H20
B) CsHio + 15/2 0, — .5 CO; + Do H-.0
y) C4Hg + ..... 6..02 — ...4..CO2 +... 4....H,0
8) CeHe + 15/2 0, — ..6..C02 +... 3...H20 , Té?\ELO(Q

4. a)CHs4+3/202 — CO +2H:0
B) C4H10+5/202 — 4C +5H:0
y) CsHigs +17/2 02 — 8 CO +9 H20

5 o i, iii B.iii y.iv .u e ivyv ot.iv

Na TTpocéxeTe TOUG EQUTOVES GG KL TOUG QY QTN LEVOUS O Q.
Na sltote koAd!

l'ewpyla [TovAomovAov



